

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Єдине здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина»

Відомо, що нинішня екологічна ситуація, стан харчування і здоров'я населення України оцінюються провідними вченими як загрозливі фактори для національної безпеки. В такій ситуації забезпечення благополуччя тварин, безпечності та якості харчових продуктів є найважливішими пріоритетними завданнями держави. Здійснення ветеринарно-санітарного контролю за показниками безпечності та якості продуктів харчування державними та місцевими органами влади є обов'язковою регулятивною дією з метою захисту споживачів. Тому підготовка висококваліфікованих фахівців з поглибленими компетенціями зі спеціальності «Ветеринарна медицина» за ОПП «Єдине здоров'я» є своєчасним і актуальним.

Крім того, важливість дослідження охорони здоров'я в галузі ветеринарної медицини можна оцінити, якщо врахувати, що, в основному, галузь тваринництва орієнтована на виробництво продуктів харчування, призначених для споживання людиною, таких як м'ясні, молочні продукти та яйця.

Під час викладання дисциплін, представлених в освітньо-професійній програмі, студентам магістратури будуть висвітлюватися, окрім загальноприйнятих ветеринарних дисциплін, проблемні питання гігієнічної оцінки харчових продуктів, забезпечення безпечності харчових продуктів, попередження потенційних небезпечних факторів у харчових продуктах, визначення ступенів ризику, аналізу та оволодінню сучасними методами санітарних заходів.

У переліку тем для вивчення представлених дисциплін основна увага приділяється відповідності викладеного матеріалу нормативно-правовим актам України та вимогам європейського законодавства.

Вагоме місце в освітньо-професійній програмі відведено основним принципам, критеріям, періодичності та методам оцінки безпечності та якості кормів для тварин, що є однією з найважливіших частин у навчальних дисциплінах, які мають на меті сформулювати комплексний підхід до оцінки безпечності та якості харчових продуктів з урахуванням усіх ланок харчового ланцюга.

З вище викладеного слідує, що освітньо-професійна програма «Єдине здоров'я» є актуальною та буде займати важливе місце у підготовці лікарів ветеринарної медицини. Згідно одержаних фахових компетенцій майбутні фахівці зможуть здійснювати заходи державного контролю, проводити інспектування та аудит, працювати на посадах уповноваженого (офіційного) лікаря ветеринарної медицини, спеціалістів державних та інших лабораторій, що проводять дослідження безпечності та якості харчових продуктів і кормів. Проте хотілося б звернути увагу на набуття випускниками необхідних компетенцій з державного контролю на кордоні і транспорті, оскільки наша держава є импорт-експорт-орієнтованою.

Начальник Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини
Головного управління
Держпродспоживслужби в м. Києві



Ігор БАСЮК